We asked Australians and New Zealanders where (if anywhere) angus
they're likely to travel for leisure in the next 12 months... gl

In April 2021..
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25 percent of New Zealanders said
they're likely to travel to Australia
in the next 12 months
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18 percent of Australians said
they're likely to travel to New Zealand
in the next 12 months
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“While not all will proceed with trans-Tasman travel in the time period stated, we
should see New Zealand reaping the greater benefit because of the respective
population size of each country”.

Source: Angus & Associates’ Visitor Insights Programme. Carolyn Parker

For more information, contact 04 499 2212 or visit angusassociates.co.nz/visitor-insights-programme Research Director, Angus & Associates



https://www.angusassociates.co.nz/visitor-insights-programme/

